



考生们和老师庆祝2025年高考结束。



▲家长以各式各样的庆祝仪式,迎接考生走出考场。



▲定格美好瞬间。



▲父母推着孩子高中课本走出校园。

高 考 落 幕 下 一 站, 启 程 !

文字,向高中告别。
▲擦去黑板上的

本报讯 (记者 王菲娜 黄奕群文/图) 9日18时15分,随着最后一场考试终止铃声响起,为期3天的2025年高考画上了圆满的句号。

在南安的各个考点外,聚集着不少迎接考生的家长,其中不乏组团接考的家庭,有人手里捧着鲜花和礼物,有人拉起写满祝福语的横幅、应援牌,翘首企盼考生走出考场。

在南安一中考点外,记者看到,一名考生的哥哥抱着精心准备的零食花束,与其他家人一同静静等候。他真诚地说:“希望弟弟高考加油,取得理想的成绩。”考生吕静娜的亲友们也没闲着,他们拉起了一条写满祝福的横幅。其中一名亲友表示:“今天,我们特意准备了这条横幅来接她,祝愿她金榜题名,前程似锦。”

看到考生们迈着轻快的步伐走出考场,家长、亲友们纷纷上前迎接,还有不少考生与家长、亲友在考场外拍下了珍贵的全家福、闺蜜照,一同记录这人生中重要的时刻。

“感觉考得还可以”“十二年的拼搏与付出,如今终于告一段落,以后我会继续加油”“考完之后,我最想做的就是先好好睡上一觉”……面对这场刚刚落下帷幕的人生“大考”,部分考生流露出释然的神情,有的考生则对即将到来的假期满怀憧憬与期待。还有不少考生表示,打算趁着假期去旅游,饱览祖国的壮丽山河。

接下来,考生和家长们最关注的就是分数查询。根据往年惯例,高考放榜时间一般在6月24日前后(具体时间以官方发布为准)。届时,考生可登录福建省教育考试院网站,凭本人账号和密码查询。此外,各批次录取控制分数线届时也将陆续公布。



▲考生收到教师的祝福贺卡。



▲考生收到母亲的祝福,深受感动。



▲“真开心,考完啦!”走出考场的考生脸上是轻松灿烂的笑容。



▲南安一中考场外,收到花束的考生笑颜如花。